



МОСГАЗ

Информационный
корпоративный
вестник

Выпуск №7(20)
Июль 2011

Читайте в номере:

Интервью Гасангаджиева Г.Г.

стр. 2



В Европу за опытом

стр. 3



Юбилей «Зеленого шума»

стр. 4



МОСГАЗ в «Чистом городе»

В Москве прошел VI Всероссийский Конгресс руководителей предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства и специализированная выставка «Чистый город». В мероприятии приняли участие более 30 предприятий города, в том числе и ГУП «МОСГАЗ».

Конгресс организован по инициативе Правительства Москвы, Комплекса городского хозяйства Москвы и Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы.

— Мероприятие вносит существенный вклад в процесс совершенствования и модернизации всех отраслей городского хозяйства, — сказал заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков. — На этом мероприятии организации города могут поделиться опытом и выработать совместную стратегию действий.



Это очень важно, ведь от состояния отраслей городского хозяйства напрямую зависит качество жизни в столице.

На выставке «Чистый город» особый интерес у заместителя мэра вызвал макет, представленный ГУП «МОСГАЗ». Специалисты предприятия наглядно показали,

как при помощи пневмо-электрогенераторных агрегатов можно вырабатывать электроэнергию и холод чистым способом, то есть без сжигания топлива.

— Это очень интересный и выгодный городу проект, заслуживающий особого внимания, — отметил Петр Бирюков.

Энергоэффективность по-московски

В здании Правительства Москвы состоялась конференция и выставка «Энергоаудит и энергосервис. Проблемы и решения». С докладом «Энергоаудит и энергосервис. Иерархия целей и приоритетность задач» выступил заместитель главного инженера ГУП «МОСГАЗ» Владимир Кожиченков. Доклад рассказывал о результатах проведения энергетического обследования на предприятии, формировании и реализации мер по энергосбережению, включая инновационные решения.

С приветственным словом на конференции выступил руководитель Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы Евгений Скляр. В своем выступлении он особо отметил актуальность проведения мероприятий по внедрению энергосервисных контрактов в бюджетные организации города Москвы.

По его словам, в скором времени начнутся работы по внедрению энергосервисных контрактов в бюджетные организации, на которых уже проведены необходимые обследования.



«Есть предприятия, не имеющие достаточного приборного учета. Необходимо, прежде всего, провести эти мероприятия, мы их проводим и будем проводить в широком масштабе», — сказал руководитель Департамента.

На конференции также выступили руководители и специалисты предприятий и организаций энергетического комплекса города Москвы. В фойе конференц-зала была организована выставка, демонстрирующая инновационные технологии и оборудование для проведения энергетических обследований зданий и энергосервисной деятельности.



Большие возможности МОСГАЗа

Их очевидность была признана всеми участниками Первого газового форума, проходившего в Санкт-Петербурге с 31 мая по 3 июня и приуроченного к 200-летию российской газовой отрасли.

Выставочный стенд ГУП «МОСГАЗ» выделялся сразу, но не только потому, что он был больше по площади, чем у других экспонентов. Необычное оформление позволило показать в самом выгодном свете современные достижения столичного газораспределительного предприятия. Не обошлось и без исторического экскурса: на выставочном стенде МОСГАЗа посетители смогли увидеть уникальный факел, которым генсек Л.И. Брежнев зажигал Вечный огонь на Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду в 1967 году. Здесь же был представлен и факел, которым Президент России Д.А. Медведев вернул пламя на Могилу Неизвестного солдата после ремонтных работ в феврале 2010 года. Оба факела создавались специалистами газового хозяйства Москвы.

Большое впечатление на Президиум Форума произвело техническое оснащение ГУП «МОСГАЗ». Об этом и не только мы беседуем с генеральным директором нашего предприятия Гасаном Гасангаджиевым.

– Гасан Гизбуллагович, почему именно северная столица была выбрана местом для проведения Первого газового форума? Насколько представительным было это мероприятие?

– Газовые фонари в России впервые появились в Санкт-Петербурге, и случилось это как раз двести лет назад, поэтому именно Петербург был выбран местом для проведения столь масштабного мероприятия.

Раньше были традиционными встречи, которые проходили для отдельных компаний ОАО «Газпром», а вот Форум – первый. Он был очень представительным: в нем приняли участие более 400 компаний, в том числе из стран СНГ, дальнего и ближнего зарубежья.

Для отечественных газораспределительных организаций этот Форум, я уверен, будет иметь

особое значение. Сегодня назрела серьезная необходимость в выработке единой политики в газовой отрасли, которая позволит ей развиваться более эффективно.

– Чем для Вас был интересен этот Форум? Может быть, пришлось столкнуться с какими-нибудь неожиданностями?



– Самой большой неожиданностью для участников и гостей Форума оказались сегодняшние достижения МОСГАЗа. Так большое впечатление на Президиум Форума произвело техническое оснащение нашего предприятия. В штабном автобусе МОСГАЗа заместителю председателя правления ОАО «Газпром» Валерию Голубеву и генеральному директору ОАО «Газпром газораспределение» Сергею Густову была продемонстрирована возможность видеоконференцсвязи с Центральным диспетчерским управлением в главном офисе МОСГАЗа в Москве. Стоит заметить, что техника с возможностью видеоконференцсвязи на Форуме была представлена только у московских газиков.

Мы предоставили господину Голубеву возможность пообщаться с нашим диспетчером Терпигоревым прямо с территории Ленэкспо. Наш гость был приятно удивлен. То есть из автобуса, который находился в Петербурге, мы сделали сеанс прямой связи с диспетчером в Москве. Он спросил, сколько аварийных заявок сегодня поступило. Старший диспетчер в режиме реального времени сообщил, что за период с 8.00 до 14.00 поступило

27 заявок, в среднем за день поступает 60–80 заявок, из них 40% ложные.

Во время посещения штабного автобуса МОСГАЗа Сергей Густов сказал, что из всех газораспределительных компаний России Москва сегодня на очень высоком уровне. Нам было приятно получить столь высокую оценку

средоточена на развитии газораспределительного оборудования и реконструкции. Так по приезде из Санкт-Петербурга мы сформировали две бригады, состоящие из технических специалистов, для поездки в Ригу и Таллин на предприятия по производству газовых регуляторов.

ГУП «МОСГАЗ» также уверенно идет по пути повышения энергоэффективности и энергосбережения. На выставке мы нашли для себя ряд полезных устройств. Например, зачем предприятию покупать энергию, если мы можем ее вырабатывать на собственные нужды сами. А это 40 млн. рублей экономии в год. Да, надо сначала понести определенные затраты, чтобы за год-полтора их окупить, зато потом больше никогда энергию на собственные нужды не оплачивать. Тем более что тарифы на электроэнергию постоянно повышаются.

– Возвращаясь к видеоконференцсвязи с Центральным диспетчерским управ-



руководителя крупнейшей газораспределительной компании.

Еще одно открытие Форума – уровень региональных газораспределительных организаций (ГРО). До этого мы не столь отчетливо его представляли, в частности, уровень развития Санкт-Петербургской ГРО, одной из крупных в России. Есть чему поучиться.

Что касается производителей, то и здесь мы увидели для себя много полезного. Если за эти два года в МОСГАЗе делали упор на модернизацию и реконструкцию сетевого хозяйства, то тематика этого года будет со-

в автоматическом режиме расходуется во все подразделения, задействованные на проведении восстановительных работ.

Работа ЦДУ синхронизирована с работой диспетчерской МЧС, что позволяет оперативно реагировать на любые технологические нарушения. Кроме того, внедрена система контроля за передвижением специальной техники.

В части текущей технологической задачи: все параметры и режимы работы газораспределительной сети отображаются на экране в ЦДУ (в режиме он-лайн) и контролируются диспетчерами.

Максимально снижено влияние человеческого фактора за счет исключения оперативных переговоров внутри предприятия. Сокращено время формирования задач и, следовательно, ликвидации технологических нарушений. В среднем на постановку задачи и проведение оперативных переговоров ранее уходило от 30 до 40 минут. Сейчас аварийное подразделение с уже поставленной задачей покидает

лением (ЦДУ) в главном офисе МОСГАЗа, которая была продемонстрирована на Форуме, напомните, пожалуйста, о его значении для комплекса городского хозяйства Москвы.

– На ЦДУ заведена централизация всех технологических процессов ГУП «МОСГАЗ», идет накопление баз данных. Автоматизирован процесс оформления, формирования и выполнения заявки на аварийную ситуацию (диспетчер, принявший звонок, заполняет электронную форму заявки, формируя задачу). Заявка

территорию предприятия в течение 5 минут.

– Гасан Гизбуллагович, на Форуме в Санкт-Петербурге Вам и другим представителям МОСГАЗа какой вопрос задавали чаще всего?

– Спрашивали, сами ли мы все это сделали?! Для нас эти достижения – предмет гордости, а для других – возможность поучиться и перенять наш опыт. Собственно, в этом и заключается главная задача подобных мероприятий.

Елена Полякова

Новости

Прошло общее собрание коллектива с руководством предприятия

По старой доброй традиции общее собрание началось с поздравления юбиляров МОСГАЗа. После торжественной части руководство предприятия отчиталось о том, что было сделано по вопросам, которые поднимались коллективом на прошлом собрании. На этот раз сотрудников МОСГАЗа волновали в большей степени производствен-



ные моменты. Коллектив интересовался обновлением парка служебных автомобилей, получением дополнительного компьютерного оборудования, возможностью замены старой мебели в рабочих кабинетах и т. д. На все вопросы генеральный директор Гасан Гасангаджиев отвечал подробно, детально останавливаясь на каждом из них.



В Европу за опытом

В Риге побывала делегация МОСГАЗа для детального ознакомления с технологиями акционерного общества «Латвияс Газе», считающимся лучшим в Европе по оснащению и качеству работы своих газораспределительных станций.



На недавней Межреспубликанской ассоциации делового и научно-технического сотрудничества газовых стран между руководством МОСГАЗа и АО «Латвияс Газе» была достигнута договоренность о приезде наших специалистов в Ригу для подробного ознакомления с применяющимися в Латвии технологиями и оборудованием.

Такая договоренность с латвийской стороной была достигнута под впечатлением увиденного на одном из лучших европейских газораспределительных предприятий в рамках мероприятий Межреспубликанской ассоциации. Ведь помимо интересных докладов в программе было и посещение Контактного центра АО «Латвияс Газе», и визит в Управление магистральных газопроводов,

и ознакомление с работой ГРС «Рига-3», и поездка в Инчукалское подземное хранилище газа.

Первоочередная задача Ассоциации – не только обмен информацией, но и профессиональным опытом. Поэтому делегацию четырех наших представителей

латвийские коллеги встретили радушно. Целью делегации из сотрудников ГУП «МОСГАЗ» и института «МосгазНИИпроект», направляемых в АО «Латвияс Газе», было комплексное изучение опыта работы газопроводов Латвии при проектировании, реконструкции и эксплуатации газового оборудования в первую очередь ГРП и ШРП. Однако, учитывая гораздо большую мощность наших ГРП, нам была предоставлена возможность ознакомиться с работой ГРС, близких по производительности с нашими крупными ГРП. Презентацию ГРП провел руководитель Рижского участка Александр Копосов. Именно на 43 ГРС в «Латвияс Газе» установлены средства инженерно-технической защиты и видеонаблюдения. При этом в

Москве вопросы антитеррора стоят гораздо острее и аналогичные мероприятия только за последние два года проведены на 120 ГРП! В реконструкции крупных ГРП латвийцы остановили свой выбор на надежном оборудовании фирмы «RMG» (Германия). Аналогичное оборудование используется и в МОСГАЗе.

Модернизация и внедрение автоматизированной информационной системы позволили изменить регламентную нормативную базу и существенно уменьшить



обслуживающий персонал с одновременным повышением профессионального уровня в ходе обучения у иностранных фирм, производящих газовое оборудование. При этом забота о состоянии здоровья сотрудников также возросла. Спортсмены «Латвияс Газе» - неоднократные победители и призеры соревнований, проводимых среди спортивных коллективов газопроводов Прибалтики и Скандинавских стран. Один из старых газгольдеров на территории офиса «Латвияс Газе» переоборудован в спортзал.

Нашей делегации был продемонстрирован и пока единственный действующий в Риге подземный ШРП. В Москве таких аналогов нет, но в случае необходимости установки подобного типа будут выполнены уже на более современной технической базе.

- В первую очередь, в «Латвияс Газе» нас интересовали вопросы, связанные с проектированием, реконструкцией и эксплуатацией ГРП и ШРП, - рассказал один из членов делегации, заместитель главного инженера Управления

ГВСД и ГРС Игорь Синяков сразу по возвращению в Москву. - Информация получена, поездка оказалась вполне продуктивной. Теперь мы будем готовить для руководства подробный отчет об увиденном на латвийском предприятии. Возможно, какие-то латвийские технологии и новинки будут внедрены и в МОСГАЗе.



СМИ о нас



Таблички с просьбой не перекрывать газ появились у жителей первых этажей домов Москвы

МОСКВА, 30 мая — РИА Новости.

ГУП «МОСГАЗ» установило в квартирах, расположенных на первых этажах жилых домов, специальные таблички, которые будут напоминать жителям не перекрывать газовый вентиль, чтобы не оставить без газа весь подъезд, сообщила РИА Новости в понедельник пресс-секретарь предприятия Дарья Распопова. По ее словам, всего в Москве на сегодняшний день газифицировано более 24,4 тысячи жилых домов, причем в половине из них краны, закрывающие общедомовые газовые стояки, располагаются в кухнях квартир на первых этажах. «В жилых домах в каждой квартире есть газовый кран, который жильцы могут закрывать сами, а в половине домов на кухнях жителей первых этажей есть краны, закрывающие газовые стояки во всем подъезде. МОСГАЗ проводит работу по информированию жителей о недопустимости перекрытия кранов на газовых стояках. При этом на такой кран наклеивается предупреждающая табличка «Не перекрывать», — пояснила Распопова.

Между тем, добавила она, в последнее время участились случаи перекрытия жителями квартир данных кранов. «Люди, уезжая из дома на длительное время, часто по незнанию перекрывают свой кран и общий стояк. Перекрывая доступ к плите, они тем самым страхуют свою квартиру. Но когда перекрываются вентили на общих стояках, они тем самым оставляют без газа весь дом», — отметила собеседница агентства. После этого, уточнила она, соседи начинают звонить в газовую службу, и прибывшие на место вызова специалисты МОСГАЗа в большинстве случаев объясняют отсутствие газа тем, что жители первого этажа перекрыли общий стояк. «В таких случаях мы вместе с управой района и префектурой начинаем искать связь с человеком. Если же он уехал на длительное время, то вместе с сотрудниками милиции и МЧС вскрывается квартира и пускается газ», — рассказала пресс-секретарь. Она добавила, что «таких случаев мало, но все же они есть». Распопова отметила, что следующее открытие крана на стояке должно производиться специалистами только после контрольной опрессовки, которая позволяет определить, закрыты ли краны на газовых приборах (газовая плита или газовый водонагреватель) по всему стояку. «Иногда жильцы, включая прибор при отсутствии газа, могут оставить кран открытым, что

может привести к выходу газа в помещение и возможному возгоранию или даже взрыву», — сказала собеседница агентства. Распопова добавила, что помимо вывешивания табличек среди жителей проводится информационная кампания, например, им раздаются памятки, объясняющие, как пользоваться газовыми кранами.



Мосгаз на форуме в Санкт-Петербурге представил факел Брежнев

МОСКВА, 2 июня. ИНТЕРФАКС-МОСКВА

— Свой выставочный стенд представило ГУП «МОСГАЗ» на приуроченном к 200-летию газовой отрасли России Петербургском газовом форуме, который проходит с 31 мая по 3 июня, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе предприятия.

«На выставочном стенде Мосгаза представлен уникальный факел, которым генсек политбюро ЦК КПСС Леонид Брежнев зажигал Вечный огонь на Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду в 1967 году», — рассказал собеседник агентства.

По его словам, там же был представлен факел, которым президент России Дмитрий Медведев вернул пламя на Могилу Неизвестного солдата после ремонтных работ в феврале 2010 года.

В пресс-службе сообщили, что МОСГАЗ на форуме также представил штабной автобус, имеющий современное техническое оснащение, а также воз-

можность видеоконференцсвязи с Центральным диспетчерским управлением в главном офисе МОСГАЗа в Москве.

Собеседник «Интерфакса» отметил, что около двух лет назад была проведена полная модернизация предприятия, в том числе Центрального диспетчерского управления, с внедрением автоматизированной системы приема-обработки и контроля выполнения аварийных заявок, программно-информационного комплекса с использованием геоинформационной системы расположения газопроводов Москвы, электронных технологических схем городской газотранспортной системы, а также программно-аппаратного комплекса спутниковой системы мониторинга ГЛОНАСС.

«Кроме того, в настоящее время автоматизирован процесс оформления, формирования и выполнения заявки на аварийную ситуацию, что позволяет сильно сократить время реагирования на чрезвычайную ситуацию, которое сократилось с 30–40 до пяти минут», — отметил он.

Газовый форум проходил в выставочном комплексе Ленэкспо. В его работе принимали участие российские и зарубежные ученые, эксперты газовой промышленности и газового хозяйства, руководители ведущих предприятий отрасли.



Телеканал Недвижимость Петербургский газовый форум — от истории газового

хозяйства до технических новинок.

Факел, который в далёком 67-ом году выдержал путешествие из Петербурга в Москву, и не подвёл, доставил Вечный огонь в столицу, посетители выставки могли также увидеть на стенде МОСГАЗа. Рядом с факелом, которым в прошлом году Дмитрий Медведев вернул пламя на Могилу Неизвестного солдата после реставрации.

Генеральный директор ГУП «МОСГАЗ» Гасан Гасангаджиев рассказывает: «Если посмотреть на карту, мы представлены маленьким островком в общем газовом хозяйстве страны. Но при этом, мал, да удал, что называется. На нашу долю приходится более 13% всего транспортируемого газа по стране».

Коллеги из Санкт-Петербурга высоко оценили уровень развития МОСГАЗа. Приятно удивило их техническое оснащение диспетчерской, форма приёма заявок службы 04. Но особое впечатление произвело оснащение штабного автобуса ГУП «МОСГАЗ». Находясь за сотни километров, друг от друга, диспетчеры и руководство предприятия могли не только слышать друг друга, но и видеть.

Оснащение техники аварийно-спасательного формирования в Петербурге вызвало живой интерес. Видеоконференцсвязь позволяет контролировать ситуацию, даже не находясь на месте аварии лично.

«Зеленому шуму» - 40 лет!

Вот уже который год подряд работники предприятия получают возможность отправить своих детей на отдых в Детский оздоровительный комплекс «Зелёный шум» всего за 10% от реальной стоимости путёвки. 2100 рублей вместо 21000!

Приокско-Террасного заповедника на берегу реки Оки, в 95 километрах от шума и пыли мегаполиса. В двухэтажных корпусах оздоровительного комплекса «Зелёный шум» дети живут в комнатах по 4-6 человек. На каждом этаже есть душ и туалет. Пятиразовое питание, активные

участие в играх) отряд получает местную валюту — «шумики». Потом их можно обменять на лишние часы купания в бассейне, поход в баню или экскурсию в старинный город Серпухов, до которого всего 10 километров. В начале июля Детскому оздоровительному ком-



С каждым годом, количество ребятишек, отдохнувших в оздоровительном комплексе, растет. Так, если в 2009 году в «Зелёном шуме» отдохнуло 140 детей, то в этом году берег Оки посетят без малого 300.

Всю летнюю смену дети проводят на свежем воздухе в живописном ме-

игры, свежий воздух и доброжелательное отношение взрослых позитивно сказываются на детях.

В «Зеленом шуме» большое внимание уделяется воспитанию в ребятах командного духа и трудолюбия. За выполненную работу (уборку территории, наведение порядка в корпусе, активное

плеку «Зелёный шум» исполнилось 40 лет! В день юбилея дети приготовили для своих гостей веселую экскурсию по лагерю (бассейн, спортивные и игровые площадки, футбольное поле, танцевальная площадка и т.д.) и яркое праздничное шоу, которое закончилось салютом из воздушных шаров.

Профком сообщает

Сохранить социальные льготы

Приоритетным и наиболее эффективным направлением работы профсоюзной организации является работа по заключению коллективного договора. Администрация Предприятия всегда идет навстречу по регулированию социально-трудовых отношений и заключению коллективного договора.

В соответствии с Трудовым Кодексом Российской Федерации, регулирующим вопросы социального партнерства и приказом генерального директора «О проведении коллективных переговоров по подготовке и заключению Коллективного договора

ГУП «МОСГАЗ» на 2012-2014 годы начала работать комиссия по сбору предложений от работников для рассмотрения и включения в проект нового коллективного договора.

Основная цель – сохранить социальные льготы и гарантии действующего Коллективного договора на 2009-2011 годы и по возможности улучшить их.

В июле месяце этого года в Первичных профсоюзных организациях пройдут собрания по подготовке проекта нового коллективного договора, в августе предложения будут рассмотрены на комиссии, а конференция

трудового коллектива 9 сентября 2011 года должна утвердить новый Коллективный договор ГУП «МОСГАЗ» на 2012-2014 годы. Подписанный сторонами Коллективный договор будет направлен на регистрацию в Комитет общественных связей Правительства города Москвы.

Действующий Коллективный договор признан лучшим по городу Москве, и мы не должны снижать эту планку.

Приглашаем всех членов профсоюза, принять активное участие в подготовке проекта нового Коллективного договора.

В.П. Бурдин, председатель ТПО

С днем рождения!

Май

Раевская Людмила Анатольевна – СУ «Мосгазстрой»
Кудрявцев Игорь Александрович – Управление «Моспромгаз»

Июнь

Шашкова Вера Алексеевна – Управление № 10
Фокина Наталия Алексеевна – Бухгалтерия
Галотина Лидия Аркадьевна – Управление № 7
Садовникова Нина Васильевна – Бухгалтерия
Синельцева Ольга Алексеевна – Управление № 1
Гусева Марина Михайловна – Управление № 1
Логинова Татьяна Дмитриевна – Управление № 1
Купряшин Владимир Николаевич – Управление № 10
Арефьева Людмила Ивановна – Управление № 10
Пичугина Людмила Дмитриевна – УГВСД и ГРС
Богомолова Татьяна Анатольевна – УГВСД и ГРС
Шветов Александр Васильевич – Управление № 6
Атамась Наталья Геннадьевна – Управление № 6
Симонова Татьяна Васильевна – Управление № 1
Козлова Елена Витальевна – УГВСД и ГРС
Рошу Елена Васильевна – Управление № 1
Цах Танхьлу Киямовна – АЭУ
Савелов Валерий Валентинович – АЭУ
Русанова Нина Николаевна – Управление № 3
Данилова Нина Афанасьевна – Управление № 3
Рубцов Владимир Федорович – Управление № 3
Горянская Людмила Васильевна – Управление технического надзора
Мальгин Владимир Афанасьевич – УГВСД и ГРС
Хафизова Раиса Миргасимовна – УГВСД и ГРС
Федоров Петр Васильевич – УГВСД и ГРС
Чернецов Александр Анатольевич – ТУ
Гаврилов Владимир Аркадьевич – УГВСД и ГРС
Ханбеков Равиль Батырханович – УГВСД и ГРС
Дроздов Сергей Георгиевич – УАВР
Мелешенко Александр Федорович – УАВР
Сошкин Владимир Никифорович – УАВР
Добров Игорь Константинович – УАВР
Фокеев Борис Александрович – УГВСД и ГРС
Тарасова Наталья Николаевна – ЦДУ
Афанасьев Владимир Петрович – Управление «Моспромгаз»
Якушкин Александр Андреевич – Управление «Моспромгаз»
Мартьянов Владимир Федорович – УКР



Ветераны ВОВ благодарят руководство ГУП «МОСГАЗ»

Генеральному директору
ГУП «Мосгаз»
Г.И. Гаврилову

От участников ВОВ и членов
их семей, побывавших на
экскурсии в городе Санкт-
Петербурге.

Уважаемый Гаврилов Гаврилович!

Участники Великой Отечественной войны и члены наших семей выражают Вам глубокую благодарность и признательность за организацию экскурсии в город Санкт-Петербург. Хотели бы Вам сказать за доброту о ветеранах войны и тружениках тыла. Желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья и успехов в работе.

С уважением «Мосгаз» «Молодежеского профсоюза»
Савков Р.И. Ду. Рожкова Р.А. Орлов
Кузьмин А.В. Купцов
Соталов Р.И. Соталова Г.В. Шерш
Монахов А.И. Александрова В.В. Анисимов

Государственное унитарное
предприятие «Мосгаз»
В.И. Бурдин (4-6552) /
17/08/2011 г.